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Egy nagyon érdekes levél kering az interneten. Egyenként minden idézettel találkoztam már, ki is bosszankodtam
rajtuk magamat, de így egyben, ha lehet így fogalmazni még üt?sebb a dolog.

A levél összegy?jtve mutatja be a magyar liberálisok álszent, pökhendi gondolkodását, illetve nagyszer?en világít
rá arra, hogy ezek az emberek mit éreznek Hazájukkal(?), Magyarországgal kapcsolatban.
A felkavaró gy?jtemény egy igazi anzixként, p?rén tárja elénk, szembesít minket azzal a szomorú valósággal, hogy
ezek az emberek  a magyar értelmiség felkent papjai, megmondóemberei már hosszú-hosszú évek óta. Egész
egyszer?en hihetetlen, hogy ezt mi magyarok elt?rjük, s?t még bárgyú módon tapsolunk is hozzá.

KORNIS MIHÁLY ÍRÁSA A BESZÉL?BEN, 1993. DECEMBER 21.: "Mi sokkal jobban gy?lölünk titeket, mint
ti minket."

Esterházy és Kornis 1985
 Képeslap, Pont Könyvkereskedés, Budapest

A híres SZDSZ-es mondás a "Te is más vagy Te sem vagy más", vagy a "Tégy a gy?lölet ellen" szlogen vajon
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Kornis Úrra miért nem vonatkozott?

SCHWEITZER JÓZSEF RABBI NYILATKOZATA A PARLAMENTBEN 2000-BEN: "Önök magyarok, kelet
Európa szégyene. Egész életemet arra fogom szentelni népemmel együtt, hogy önöknek ott ártsak, ahol
tudok."

LANDESZMANN GYÖRGY RABBI NYILATKOZATA 1993-BAN: "Ha felsorolnánk azoknak a zsidóknak az
értékeit a magyar kultúrában, amit ha kivonnánk Magyarországról, akkor nem maradna más, csak a b?
gatya és a fütyül?s barack".

Gratulálunk Józsi bácsi, nem is vártunk mást Önt?l, csak azt nem értem, hogy miért nem tetszik elköltözni Izraelbe,
hogy ne kelljen együtt élnie ezekkel a szégyenteljes Magyarokkal.

REGÖS PÉTER: 2002-BEN ÍRT LEVELE LIPTÁK BÉLÁHOZ: "Én bátran kimondom - mert én nem egy
lehorgasztott fej?, gyáva, szar zsidó vagyok, nekem van vér a pucámban - hogy én úgy utálom a magyar
népet, hogy azt csak egy költ? tudná megfelel?en szavakba foglalni." 

 BAJTAI ZOLTÁN NYILATKOZTA A TILOS RÁDIÓBAN 2003-BAN: "Kiirtanám az összes keresztényt!" 

 GLATZ FERENC VÉLEMÉNYE A MAGYARSÁGRÓL: "A magyar embernek évszázadnyi id?be tellett,
amíg a lovaglástól elgörbült lábával megtanulta az eke utáni egyenes testtartást és leszokott arról, hogy
gyönyör?ségét lelje az asszonyok és gyermekek lemészárlásában." 

 TOM LANTOS USA SZENÁTOR VÉLEMÉNYE: "Mindenki antiszemita, és mindenki Izraelnek az
ellensége, aki Izraelnek a politikáját és a cionista politikát nem támogatja.

Glatz Ferenc 1996-2002 között a Magyar Tudományos Akadémia elnöki posztját töltötte be történészként(!). Ilyen
állatságot és történelem hamisítást már régen olvastam, talán a románok Dákó-Román elmélete fogható csupán
Glatz Úr együgy? fröcsögéséhez.

ESTERHÁZY PÉTER, KOSSUTH DÍJAS ÍRÓNK SZÖSSZENETEI: 

 - A magyar géniusznak két archetípusa van: a Bartók és a Puskás. A Bartók sovány, a Puskás kövér.
 - A magyarod élete lokális, szerelme globális. Mit akar ezekkel a magyarokkal? Was für ein magyar?
 - A csokorba kötött magyart szétbontjuk, és éles késsel ferdén visszavágjuk. Kivétel a fásszárúak, mert
azokat törjük vagy kalapáccsal zúzzuk.
 - Nehogy megrohadjon a magyar. Az összement magyart a savó leöntése és Trianon után túrónak
használhatjuk...
 - A magyar eml?s. Egy magyar nem csinál nyarat.
 - A magyar a sötét, ahová Európa ugrik.
 - A magyar: az új nincs. Az új semmi. Az árnyék.
 - Ki tartson magyart? Kezd? magyarbarát inkább kanmagyart tartson, ne szukát!
Tanácsosabb fajtiszta magyart beszerezni, mint valami bizonytalan származású magyart.
 - Öreg magyart ne vegyünk! A magyart következetesen dicsérjük vagy dorgáljuk! Lágy, barátságos hang:
jól van, jó magyar, illetve keményen, határozottan: pfuj, magyar, helyedre!
 - A sárgamagyar... a tágasság érzetét kelti. A narancsmagyar....mámoros. A vörösmagyar....meleg. A
jómagyarember.... az már a járásáról megismerszik. Mint komor bikáé. Leveg?t minden magyar igényel, de
nem huzat formájában. A Kárpát-medence huzatos. 
 - A magyar a tartós fogyasztási cikkek kategóriájába tartozik.
 - Olcsó magyarnak híg a leve! (Minden egyes mondatra vonatkozó: Sic!)

Bizony, bizony mit mondhatnánk. ? a magyar írótársadalom feje. Nem is lenne ? rossz író, s?t.., de valami
megmagyarázhatatlan módon ? is részese annak a nemzetközi kultúrmaffiának, amely az egész világon irányítja
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és tematizálja a kultúrális életet.

BOZÓKI ANDRÁS POLITOLÓGUS: Ahol szólásszabadság van, mindenkinek jogában áll kifejtenie, ha nem
szereti a magyarokat. 

Kedves Bozóki Úr, ebben Önnek teljesen igaza van, csak az a bökken?, hogy ha mi magyarok mondunk ilyeneket,
hogy ezt vagy azt a népcsoportot nem szeretjük, mindjárt jön a dádá, az elmarasztalás és a rasszista nemzet
vádja. Cyrano de Berseracnak sem lehetett megjegyzést tenni az orra nagyságára, de természetesen saját magát
? is kigúnyolhatta.

SPIRÓ GYÖRGY KOSSUTH DÍJAS ÍRÓ VERSTÖREDÉKE: "Jönnek a dúlt-kebl? mélymagyarok megint,
 f?zfapoéták, f?zfarajongók, jönnek a szarból,"

 HORN GÁBOR: SZÜLETÉSÉNEK REJTÉLYEI: "Szüleimet a nyilasok kivitték a Duna partra 1944-ben" -
nyilatkozta H. G. a TV nyilvánossága el?tt. H. G. születésének dátuma: 1955. november 25-én!

Végezetül itt van nekünk két ópusz. Spíró Úr örökbecs?je, a Jönnek mindent elárul err?l a beteg gondolkodású,
lelki sérült emberr?l.
 Horn Gábor pedig már akkor bebizonyította hihetetlen magas kvalitását, amikor még a kultúrális bizottságban
felvetette, hogy a régi, avitt, idejét múlt Himnuszunk helyett írjunk újat, mondjuk Geszti Péter tollából. Brrrr... Még a
saját párttársai is furcsán néztek ekkor, az izzadó homlokú SzDSz-es géniuszra.

Vigyázzunk, mert ezek az emberek itt toporognak a küszöbünkön és pártjaik (Együtt 2014, DK, MSZP stb.)
segítségével, ha nem vigyázunk még visszajönnek!
Ne hagyjuk, kedves barátaim!
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